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Розвиток механізмів державного управління системою антитерористичної 

безпеки України полягає в обґрунтуванні розвитку правового та організаційного 

(комплексного) механізмів державного управління. Основними очікуваними 

результатами від розвитку є підвищення рівня готовності сил і засобів суб’єктів 

боротьби з тероризмом і координуючого органу з метою підтримання належного 

рівня захисту та охорони об’єктів критичної інфраструктури та інших об’єктів 

можливих терористичних посягань. 

Основні заходи з удосконалення правового механізму державного управління 

системою антитерористичної безпеки України полягають у розробленні правових 

засад з розвитку організації взаємодії суб’єктів боротьби з тероризмом у процесі 

виконання службово-бойових завдань з припинення терористичних загроз 

відповідно до єдиної державної системи запобігання, реагування і припинення 

терористичних актів та мінімізації їх наслідків і розроблення правових засад з 

удосконалення сумісної тактики дій суб’єктів боротьби з тероризмом, а також 

організації моніторингу та прогнозування терористичних загроз.  

Норми права і принципи права, об’єктивовані в нормативно-правових актах, є 

основою правового механізму державного управління системою антитерористичної 

безпеки України, оскільки саме зі сформульованих у них правил поведінки 

починається правовий вплив на соціальні відносини. 

До розроблення правових засад взаємодії суб’єктів боротьби з тероризмом 

спонукає те, що проведений аналіз нормативно-правових актів виявив прогалини у 

взаємодії складових сектору безпеки і оборони під час здійснення службово-бойової 

діяльності з протидії терористичним загрозам. Цей факт також пояснює виникнення 

проблем щодо ефективної взаємодії під час проведення антитерористичної операції в 

окремих районах Донецької та Луганської областей починаючи з 2014 року. 

Таким чином, на сьогодні вкрай необхідним є розроблення змістовних 

міжвідомчих нормативно-правових актів стосовно організації взаємодії та тактики 

дій за різними сценаріями діяльності суб’єктів боротьби з тероризмом під час 

протидії терористичним загрозам. Виходячи із сьогоднішньої ситуації в Україні, в 

встановлено, що наразі головним серед заходів щодо розвитку організаційного 

механізму державного управління системою антитерористичної безпеки України є 

удосконалення дій складових сектору безпеки і оборони відповідно до єдиної 

державної системи запобігання. 
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